

斑马线磨损看不清不大敢走

过往车辆不减速存隐患,居民希望尽快重新粉刷

本报泰安9月4日讯(记者 陈新) 4日,松园小区居民反映,小区外的人行横道经过长期磨损,斑马线已经看不清,从上面走过去不大敢。记者走访发现,城区不少路段都存在这一问题。

“小区大门口那条人行横道都看不清楚了,和没有一样。”松园小区赵女士拨打本报热线反映,小区门口车辆多,车速快,出行不安全。记者来到松园小区,看到小区在泰

山大街上有东西两个出口,两处各有一道斑马线,两道斑马线都被来往车辆轧得斑斑驳驳,看不清楚。大多数车辆在斑马线前不减速,而且西侧斑马线附近的交通灯也不亮,人多车多,交通混乱。一年轻女士推着婴儿车走过斑马线,来回车辆都不减速让行,她在车流当中走走停停,花了五六分钟才走到马路对面。

“这里经常发生事故。”松园

小区刘先生说,小区人多出门都得经过路口到对面去,“门口划斑马线是十分必要的,应当引起司机的充分注意。”赵女士的孩子每天上学都要到马路对面坐公交车,“我自己走的时候都心惊胆战,更不放心孩子。”赵女士说,上下学的时候人车更多,汽车都不避让行人。

记者发现不光松园小区门口,泰城还有多路口人行横道的斑

线都看不清楚了,迎胜路中七里附近两道斑马线模模糊糊仅剩下一点儿白印迹。斑马线两边是小区和装饰材料市场,步行来往的人很多,“来回的汽车都无视这里的斑马线。”居民王女士说,暑假她带孩子在这里上辅导班,穿过马路感觉很危险。

东岳大街第四人民医院门口的斑马线也不清楚了,刚好有几个工人在为马路划标线,但是唯独斑

马线被略过,没有重新划。工人称他们这次重新划线是为了迎接登山节,没划的斑马线不在规划范围内。

记者联系泰安市公安局交警支队交管科工作人员,但他们称人行横道是否划线,在哪里划线是由市里统一规划,他们只负责勘察、上报,对方建议先打12345市长热线反映情况,由主管部门出面处理。

学生顾客随手画 快餐店墙变“涂鸦”

文/片 本报记者 赵兴超

在泰城多家快餐连锁店,休闲干净的环境吸引不少顾客。可有些人就餐或闲坐时,却掏出笔在墙上乱涂乱画,其中多为学生和游客所为。不少店家看着越来越多的涂鸦,哭笑不得却也无能为力。



在一家麦当劳快餐店,墙壁上满是涂鸦。

干净的一面墙,“黑”了一大片

4日,记者来到东岳大街麦当劳快餐店,二楼本来干净崭新的餐厅墙壁,远远看去黑乎乎一片。走近才发现,这些黑色的印记,都是各种不同的涂鸦。

“某某,我爱你”“到泰山一游纪念”等句子随处可见,各种乱七八糟的图画也散乱得到处都是,中间还夹杂着“办证”“征婚”等信

息及电话号码,多面墙壁俨然成了“涂鸦区”。

一名高中生模样的孩子,随手拿起写作业的笔,在墙上画了一个心形的圈。“没别的意思,就是觉得好玩,反正不止我一个人画。”记者上前询问,该学生满不在乎地说,他和同学经常到这家店做作业,也是看到别人在墙上的作品,才敢动

手。

“学生假期喜欢到店里做作业或者和同学朋友聊天打牌,有时带着笔,随手就画上。”工作人员苏女士说,今年暑假,几乎每天都有二十多个学生来店里玩,一待就是大半天。“到店里消费本来是好事,可这么乱涂乱画,我们既不好说什么又很为难。”苏女士说。

这是咋回事?游客看不惯

来自山西的游客刘先生也来这家快餐店就餐,他看到满墙壁的涂鸦有点惊讶:“满眼都是这些乱七八糟的文字图案,没什么审美可言,看着还有点破坏食欲。”

在涂鸦中,还有个别语句属于污

言秽语,实在不堪入目。一些游客也有随意图画的陋习,“泰山一游”等字样,就是他们留下的印记。青岛游客周女士似乎对墙上的乱涂乱画习以为常。我见多了,其实关于涂鸦还有一种“破窗理论”,就是只要有一个人

在墙上乱画,就会有人效仿。走到哪里都留下“到此一游”印记,更是个别低素质游客的陋习。“如果连这种总是给人干净整洁印象的快餐店都变得脏乱,我会觉得这里的旅游软环境不足。”周女士说。

不好完全擦干净 只得重新装修

餐厅工作人员告诉记者,几乎每经历一次暑假,墙上的就会多出不少涂鸦。以前使用专门的清洁剂擦除,如今已经不管用,只能重新装修。

在泰城其他多个肯德基、麦当劳等快餐店内,也有类似情况。“夏天热的时候,一些人就到餐厅蹭凉,涂鸦数量也开始猛增。”东岳大街一家肯德基工作人员说,涂鸦数量少的时候,工作人员就用专门的清洁剂擦除。虽然清洁剂见效,但是比较费

时,往往都是下班后做清洁,多付出了不少劳动。“清除一行的就会多出不少涂鸦。有时得用前使用专门的清洁剂擦除,如今已经不管用,只能重新装修。用力不能太大也不能太小,不然会弄破装修或者干脆不起作用。”工作人员说。

对于一些涂污严重的墙壁,已经没法用清洁剂完全擦除。工作人员说,这类问题已经比较普遍,他们只能向上级公司领导汇报,通过重新装修来解决,成本初步估计也得两三万元。

聘

泰安市中心医院

招聘工作人员



详情请登录 www.taishanyy.com, 在“下载专区”中查阅